



今日12版

日,国家主席习近平致电普拉博沃·苏 比延多,祝贺他当选印度尼西亚共和国

传统友好邻邦。在双方共同努力下,两

共同努力,引领两国命运共同体建设取 得更大成果,打造发展中大国命运与 共、团结协作、共谋发展的典范,为两国

习近平电贺普拉博沃当选印尼总统

打造发展中大国命运与共、团结协作、共谋发展的典范

新华社北京 3 月 21 日电 3 月 20 运共同体的新篇章。我高度重视中印 员会 20 日公布总统选举最终计票结 尼关系发展,期待同普拉博沃当选总统 果,现任国防部长普拉博沃及其竞选搭 档、现任总统佐科的长子、梭罗市市长 吉布兰以58.58%的得票率获胜,当选

下一届正副总统。 出大量选民对延续佐科政策、发展经

习近平:在推动中部地区崛起和长江经济带发展中奋勇争先

坚持高质量发展不动摇 坚持改革创新求真务实

在湖南考察时强调奋力谱写中国式现代化湖南篇章 蔡奇陪同考察



3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察。这是18日下午,习近平在中德合资企业巴斯 夫杉杉电池材料有限公司考察 新华社记者 燕雁摄

3月18日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖南考察

|推动科技成果加快转化为现实生产力

■ 科技创新、高质量发展是企业不断成长壮大、立于不败之地的关键所在,民营企业、合资企业在这方面 都可以大有作为。中国开放的大门会越开越大,我们愿意同世界各国加强交流合作,欢迎更多外国企业来华 投资发展

■科技创新是发展新质生产力的核心要素。要在以科技创新引领产业创新方面下更大功夫,主动对接 国家战略科技力量,积极引进国内外一流研发机构,提高关键领域自主创新能力。强化企业科技创新主体地 位,促进创新链产业链资金链人才链深度融合,推动科技成果加快转化为现实生产力。聚焦优势产业,强化 产业基础再造和重大技术装备攻关,继续做大做强先进制造业,推动产业高端化、智能化、绿色化发展,打造 国家级产业集群

持续用力,在推动中部地区崛起和长

省委书记沈晓明和省长毛伟明陪同 下,先后来到长沙、常德等地,深入学

18日下午, 习近平来到湖南第一 师范学院(城南书院校区)考察。该 革命家和名师大家。习近平参观青

识文化素养,更要上好思政课,教育 心价值观,立报国强国大志向,努力 成为堪当强国建设、民族复兴大任的 栋梁之材。

陈吉宁会见葛兰素史克全球首席执行官魏爱玛

全链条支持生物医药科技创新产业发展

欢迎在沪开展更多面向全球的创新创造、生产经营、服务管理活动

兰素史克全球首席执行官魏爱玛一行。

焦建设"五个中心"重要使命,持续深化高水 平改革开放,扎实推动高质量发展,不断实现

地和深度链接全球的国际大都市,上海正聚 药科技创新和产业发展,努力让老百姓获得 更好的医疗服务和健康供给。葛兰素史克是 全球领先的生物医药公司,双方合作空间广 人民群众对美好生活的向往。我们把生物医 阔。欢迎深耕上海、投资上海,在沪开展更多 企业发展的支持帮助表示感谢。她说,公司

本报讯 市委书记陈吉宁昨天会见了葛 药作为重点发展的三大先导产业之一,围绕 面向全球的创新创造、生产经营、服务管理活 深耕中国、深耕上海发展的决心坚定不移。 药械研发、临床试验、审批监管、生产制造等动。上海将瞄准市场化、法治化、国际化方将秉持"汇聚科学、技术与人才,合力超越、共 陈吉宁说,作为中国改革开放的前沿阵 关键环节创新政策举措,全链条支持生物医 向,持续优化营商环境,提升便利服务水平, 克疾病"使命,聚焦疾病预防,携手中国伙伴,

全力支持企业在沪取得更好更大发展。 及参与第七届进博会相关情况,对上海给予 大患者,助力健康上海建设。

面向全球开展更多创新研发、临床合作,加快 魏爱玛介绍了公司核心业务、在华发展 引进和研制更多创新药和疫苗,更好惠及广

市领导朱芝松、李政参加会见。

昨晚,两公里范围内3场外资零售 品牌"顶流"活动同时上演刷新纪录

上海:首发首店首展首秀 构筑起全球商业新地标

■苹果公司首席执行官蒂姆·库克出席静 安苹果门店开业活动;星巴克品牌创始人霍华 德·舒尔茨携全球管理团队进行意榄朵系列中 国首发;高奢品牌罗意威《匠艺天地》全球巡展 启航……上海正以其独特的魅力和强大的市 场吸引力,成为国际高端品牌的"梦幻舞台"

一▶ 刊第二版-

今年全国第一个为新中国庆生的主 题演出《浦江春潮·启航新程——庆祝中 华人民共和国成立七十五周年主题音乐 会》今晚上演,为第39届上海之春国际音 乐节拉开帷幕。这台气势恢宏的音乐会 将为上海交响音乐厅乃至"上海之春"创 下最高规格、最大编制等多项新纪录,以 乐队、合唱团成员总计300余人的交响合 唱形式奏响"礼赞新时代"的最强音。

今年是新中国成立75周年、上海解放 要平台 75周年,也是习近平总书记主持召开文艺 建设习近平文化思想最佳实践地,围绕"礼 赞新时代"主题,第39届上海之春国际音乐 射长三角,邀广大市民共赏艺术春天。

化自信的时代声音

悠久的音乐节和上海文化的金名片,不仅承 演出演绎吕其明的钢琴与乐队版《红旗颂》 载了新中国音乐60余年的深厚历史底蕴,是 等名家经典,以及在中国文联、中国音协近 上海音乐、舞蹈艺术事业蓬勃发展的生动写 年主办的专题展演中脱颖而出的精品力 照,更是国内外文艺界交流、借鉴、切磋的重 作,如管弦乐《鲜红的太阳》、交响曲《新时

本届音乐节的主体演出比往年更为深 工作座谈会并发表重要讲话十周年。聚焦 厚、丰富、多样化,包括57台音乐演出、9台 "新时代交响序曲"音乐会、交响组曲《浏阳 舞蹈演出。云集大师经典与新人新作之外,河之光》、民族管弦乐组曲《永远的山丹 音乐节还将举行10项专项主题活动,包括2 丹》、编钟与民族管弦乐《千年绝响》音乐 节今日起至4月14日举办,共推出66台主 项节中节、3项征集活动、5项教育成果展示 会、"天山南北"音乐会、"中国音画"交响音 体演出及10项专项主题活动,走入基层、辐 及丰富多彩的展演活动,为广大艺术爱好者 乐会以及民族舞剧《醒·狮》等一系列主题 开启"春之季"。

"春之季"奏响民族复兴、文 的重头戏,将集中推出包括开幕演出在内 和发展之果,既体现"上海码头"的大气谦 的8台精彩演出,以特色鲜明、形式多样的 和,又展示音乐节不断增强的辐射和带动 作品,唱响主旋律、礼赞新时代,奏响民族 力量。 上海之春国际音乐节作为中国历史最 复兴、文化自信的时代声音。音乐节开幕

音乐节还将组织多场主题性演出,如 演出,聚焦传统文化与文化自信,以艺术形 主体演出"主题引领"板块作为音乐节 式展现山河之美、文化之美,抒写奋斗之志

▼ 下转第六版

【独家探班

庆祝新中国成立75周年主题演出今晚为第39届上海之春国际音乐节启幕

这个春天,在上海倾听"礼赞新时代"乐章

共推出66台主体演出及10项专项主题活动,走入基层辐射长三角服务人民大众

开幕演出展现上海 踔厉奋发昂扬姿态

创作谈

吕其明:天安门上 五星红旗永远飘扬

龚天鹏:万紫千红 道不尽我可爱的中国

▶ 均刊第五版



本报记者 叶辰亮摄